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WA%%?*jwﬁﬁlm%tbm%%ié(MKﬁ) 50,104 | 3/ kn mﬂf%&gz”@ﬁlmﬁt@@%%é%<@#%) 20,465 | B/
Wﬂﬁﬁﬁﬁfwﬁﬁlm%t@m%%ié(Eﬁf) 28.876 | M, kn mxffﬁﬁiwﬁﬁlm%tmmﬁﬁéﬁ(Mﬂﬁ) 25,021 | 17kn
mx%%&~7»@§1mﬁtom%@f§(§%“) 28,312 | 1/kn mxf%&R?wﬁﬁlm%toﬁﬂﬁég(Eﬁ%) SLOT6 | A7k
BA R RE L B RERER (R | 2,158 | Ak
BTy —TAER LGP RERER (CER el e e 258 |
WA%%&~7»@E1m%tO%%%ié(?%h) 28,500 | [/ kn mxf%&gzwﬁﬁlm%toﬁﬂﬁég(ﬁﬂ%) BT LB
WA%%7“7”@51M%t@m%%ié(%E%) 27,559 | M1/ mﬁffﬁﬁiwﬁﬁlmﬁt”mﬁﬁéﬁ(E%ﬁ) 29,661 | Mk
Ti%ﬁ&*jwﬁﬁ1mﬁtom%%§éEiiﬁ; 21,089 | P3/km MAiizgitﬁilm%t@%%%@g<mg%) iﬁﬁ ey
RN — T IEE 1 kn Y 7= 0 Ha 24 - - 27,841 | 1 e “’ JER 1k 479 MEax et O — 29,243 | 11/ km
WA%%&~7W@E1nggggifi(iﬁﬁ) 26,807 Hjﬂ ﬁif%&gz”@ﬁlm%t@%%%égEiig; .
mﬂ%ﬁﬁ“fwﬁﬁlm%t@m%%ié(ﬁf%) 21,559 | 19/kn mAffﬁﬁiwﬁﬁlmﬁt”mﬁﬁéﬁ(@ﬁﬁ) 29,519 | 17k
NARAS — 8 [ D REEER KB 21,653 | 11/kn MY 7 VIR Lin D R ER GRRY L1 | A7k
WA%%7“7”@51M%t@m;%ié(%@%) 25,395 | M/kn mxffﬁﬁiwﬁﬁlmﬁtmmﬁﬁéﬁ(mmmﬁ 29,243 | 1l/kn
Wﬁ%%?*fwﬁﬁlm%tomaﬁfg(%mﬁ) TR mwff?~jw@§1mﬁtom%%ég<%m%; 2.5 | A/
WA%%7“7”@51M%t@m%%ié(@M%) 26,430 | 1,k mxfﬁﬁﬁiwgﬁlm%t@mﬁﬁéﬁ(%mﬁ) 26,39 | M/ kn
mﬂ%ﬁﬁﬁjwﬁﬁlmﬁtbmﬁﬁi%(M%f) 26,336 | [, kn mﬂf%&gz”@ﬁlm%tbm%@@g<ﬁm%) 20,29 | Ak
Wﬁ%%&wfwﬁﬁlm%tom%@fé(iuh) 26,336 | 11/ kn mkffﬁﬁiwﬁﬁlmﬁtwmﬁﬁéﬁ(&%ﬁ) 21,52 | A7k
WA%%#~?»@ElM%tDm;%i\(i%%) 26,807 | 1/kn ) Ay — 7 MER Lim 57 ) BREER (LR 2410 | A
NI — LR L 570 i LG /LY 27,183 VAR A L 5 R (G 21,300 | F1/kn
w7 R (ER) ik || [ AR —7 VAR 1 kn 572 0 Hid ¢ (R 28
26,336 | M km AT —7 MER 1km 4720 figd et (F)I1R) 25,081 | Bk
A TAER 1 kn 472 0 fEBR AT (TR 28,429 | M/ kn
27,512 | M./km

A



MR — 7 NVAER 1 km 272 0 figk et (ER) 26,336 | M1, km MARICr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (EamiR) 27,512 | M, km
IR — T NVER 1 km Y72 0 Mgk e (i) 27,936 | M, km IR — T NVIER 1 km Y472 0 Mgk e (i) 28,225 | M, km
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (IR 27,559 | M, km MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (R IR) 27,818 | M, km
IR — T NVER 1 km Y472 0 Mgk e (RIFR) 26,712 | 3, km IR — T NVIER 1 km Y72 0 Mgk e (RIFR) 27,003 | M, km
MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (REAIR) 26,430 | 1, km MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (REAIR) 26,698 | M. km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 figk e 28 (KO IR) 26,618 | . kn AR — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk e 28 (KO IR) 26,901 | M, km
IARH S — T NIER 1 km Y720 fisk et (ERI) 26,242 | M, km TN — T VIER: 1 km Y72 0 figR {28 (ERFLEL) 26,494 | [,/ km
AR — T VIR 1 km Y472 0 figk it (BIEBR) 26,712 | 1,/ knm AR — T NVIEER: 1 km 472 0 figk et (BIEBR) 27,003 | M. km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 figk R 2% (RHBIR) 24,737 | A/ kn MRS — 7 VHER 1 km 272 V) figk R 2% (RHBIR) 24,763 | M, km
IR — 7 WA RIRRY 7= 0 fiskfr 4t 172 |1,/ [El# IR — 7 AN RIRRYS 7= 0 fiskfr 4t 210 | 9,/ [=0#3
kR — T VIER: 1 km 2472 0 fagk et (eifEE) 104,246 | M, km kR — T VIER: 1 km 2472 0 gk eate (eifEs) 109,696 | M, km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (FHRIE) 98,250 | M1, km HFRERE7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (FHRIE) 103,561 | M, km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 figd 2t CaFIR) 101,777 | M, km kR — T VIER: 1 km 472 0 fasd et CaFIR) 107,395 | 4, km
PR — 7 NVIER: 1 km Y72 0 Mgk R (EIRIR) 106,362 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (ki) 112,380 | 1,/ km
kR — T VIER 1 km 272 0 fagd a2 (BKmIR) 100,366 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd a2 (BKmIR) 105,861 | F4,/ km
PR — 7 NVIER: 1 km Y72 0 Mgk R (LIR) 103,188 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (LER) 108,929 | 1,/ km
kR — T VIER: 1 km 472 0 fasd 2t (B IR) 104,951 | M, km kR — T VIER: 1 km 472 0 fasd 2t (B IR) 110,846 | 4, km
IR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk R GRIRIR) 108,125 | M, km RS — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk R GRIRIR) 111,996 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd 2t (HiAR) 107,067 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd 2 (HiAR) 110,846 | 4, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR R (BEER) 105,656 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR R (BEER) 109,312 | [/ km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (B ER) 113,063 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (B ER) 116,981 | [,/ km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd et (TIHER) 113,769 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd et (TIHER) 117,748 | M,/ km
kR — T VIER 1 km 2472 0 iR 122 (RTE) 121,175 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (HRTER) 125,416 | [,/ km
HFRk R — T VIER 1 km 272 0 figk PRt (211 IR 114,121 | M, km HFRk R — T NVIER 1 km 272 0 figk PRt ()11 IR 118,131 | M, km
PR — 7 NVIER: 1 km Y72 0 Mgk R (B IR) 104,951 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (BriBR) 109,696 | 1, km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 fagd e e (8 1LIR) 108,831 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd et (8 LIR) 113,530 | 4, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (F)IR) 109,183 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 ()IR) 113,913 | [,/ km
kR — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2 GEIFIR) 98,250 | M, 'km kR — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2 GEIFIR) 104,711 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgk A2 (LLFLR) 112,358 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgk A2 (LLFLR) 116,214 | [,/ km
kR — T VIER: 1 km 472 0 fasd et (B IR) 107,420 | M, km kR — T VIER: 1 km 472 0 fasd et (E%IR) 111,229 | M, km
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 g fr g (I RIR) 105,304 | M, km R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk fr g (R IR) 110,463 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd ety (FFiEIR) 109,536 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd ety (FFEIR) 115,064 | 4, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd ety (BHmiR) 105,656 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd ety (BHmR) 110,846 | 4, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 figk Rty (ZER) 106,009 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 figk fRaE (ZHER) 111,229 | 1/ km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd ety (B IR) 102,482 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd ety (B IR) 109,312 | M, km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e CGRHAT) 100,719 | M, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e CGRHT) 107,395 | M km




kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (OKRBR) 103,540 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (OKRBR) 110,463 | [,/ km
kRS — T VEER 1 km 272 0 Mg R 2 (JLEIR) 99,661 | [, km kRS — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2 (JLEIR) 106,245 | M km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 skt e (RRIR) 102,482 | M, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (RRIR) 109,312 | M, km
HFk R — T NVIER 1 km 272 0 figk frag Rk L) 102,835 | M, km HFk R — T NVIER 1 km 272 0 figkfrag Rk L) 109,696 | M, km
IR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e e (SHUR) 94,370 | 1, km kR — 7 VRER 1 km 2472 0 fiaR Rt (BHUR) 98,576 | M. km
kRS — 7 VRER 1 km 272 0 fisk R 2E (BIRIL) 94,017 | M, km kR — 7 VEER 1 km 272 0 fisk R 2T (BRI 98,193 | M. km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgk R (] L) 98,250 | M, km HRkRIE S — T VIER: 1 km 272 0 fEgk R (] L IR) 102,794 | 1,/ km
kR — T VEER 1 km 272 0 fisk R 28 (LEIR) 97,897 | M, km kRS — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (LEIR) 102,411 | M km
kR — T VEER 1 km 272 0 MRk fR 2R (LOIR) 97,897 | M, km kR — 7 VEER 1 km 272 0 MRk R 2R (LOR) 102,027 | M km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 sk e e (EBR) 99,661 | M1, km R — 7 VIER 1 km 2472 0 R RS (S R) 104,711 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagk et (F)IR) 101,071 | M, km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fasd e et (F)IR) 106,245 | 4,/ km
kR — 7 VIER 1 km 2472 0 figR Rt (BB 97,897 | M. km kR — T VRER 1 km 2472 0 figR Rt (IR 102,794 | M km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 fasd 22 (RalR) 97,897 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd 2 (RalR) 102,794 | ., km
kR — T VRER 1 km 2472 0 figk Rt GERIR) 103,893 | M, km kR — 7 VRER 1 km 2472 0 figk Rt GRERIR) 105,478 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd et (B IR) 102,482 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd et (B IR) 103,944 | 4, km
Wk RIEr — T VEER 1 km 2472 0 figk Rt (I IR) 99,308 | M1, km kR IEr — T VRER 1 km 2472 V) figk Rt (R IR) 100,877 | M, km
kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (REAIR) 98,250 | M, km kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (REAIR) 99,727 | M. km
PR — 7 NVIER: 1 km Y72 0 Mgk iR (R4 IR) 98,955 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR AR (K R) 100,494 | [,/ km
kRS — T VRER 1 km 272 0 fisk R 2 CEIGIR) 97,544 | 1,/ km kRS — 7 VEER 1 km 272 0 fiRk R 2 CEIGIR) 98,960 | M. km
PR — 7 OVIER: 1 km Y72 0 flizk iR (BRI S 99,308 | M, km PR — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk R et (BISE) 100,877 | M, km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 g iR ege (hRiIR) 91,901 | M, km kR — T VRER 1 km 2472 0 fieR R (FhiBIR) 92,442 | M./ km
W — 7 VIR 1 km Y72 0 sk fiet (dhimE) 280,961 | [, km W — 7 VIR 1 km Y72 0 sk fiet (dhimE) 297,895 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2 E (HARE) 264,514 | M km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2f (HARE) 280,803 | M, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEisk (2t (G5 FR) 274,189 | M, km MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fisk (2t (G5 FR) 291,485 | M km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 22 (EHRIR) 286, 766 | [, km WIS — 7 VIER 1 km 4720 ek 22 (EHRIR) 305,372 | M, km
MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr 22 (BKHIR) 270,319 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fasd a2 (BKmIR) 287,212 | M, km
WEOL S — 7 VIER 1 km Y72 0 sk e (LEER) 278,059 | [, km WEOL Y — 7 VIER 1 km Y72 0 sk i e (LER) 295,758 | M, km
WY — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr2f (fEE ) 282,896 | M, km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd R 2 (B IR) 301,099 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 ek g (RIRIR) 291,604 | [,/ km WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek g (FRIRIR) 304,304 | M,/ km
MRS — 7 WIER 1 km 272 0 fEsk fr 2t (iAR) 288,701 | M, km MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk (2t (iAR) 301,099 | M km
WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2T (BEB ) 284,831 | [,/ km WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (BEB ) 296,826 | M,/ km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fisk fr2t (B ER) 305, 149 | M, km MRS — 7 WIER 1 km 272 0 fisk fr 2t (B ER) 318,190 | M km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr2g (FIER) 307,084 | M, km WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (FIER) 320,327 | M km
WEOG S — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk i et GREHD) 327,401 | [,/ km WEOG S — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk i et GREHD) 341,691 | M km
W — 7 NVAER: 1 km 472 0 fiak iRt (B2 IR 308,051 | M,/ km WG — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd e g (FhZ4s)1IR) 321,395 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 720 sk 2% GFriglR) 282,896 | [, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% GFriglR) 297,895 | M, km

R



WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (F1LR) 293,539 | M km WK — 7 VIER 1 km 720 sk 2% (F1LR) 308,577 | M, km
WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk frag (a)IR) 294,506 | M, km MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk frag (a)IR) 309,645 | M km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (BH1R) 264,514 | M km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (BH1R) 284,008 | M, km
WY — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g ([LELR) 303,214 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fasd e eg (LLELIR) 316,054 | M, km
WEOL T — 7 VIER 1 km Y72 0 sk i et (REFR) 289,669 | M, km WEOL T — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk et (REFR) 302,167 | M, km
WY — 7 WIER 1 km 272 0 fEsk fr et (G RIFR) 283,864 | M, km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd fr g (IR IR) 300,031 | M, km
WEOG 7 — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk it (Fhm IR) 295,474 | M, km WEOG 7 — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk it (Fhm IR) 312,849 | M km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk frag (ZHniR) 284,831 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd e g (B5iR) 301,099 | M, km
W — 7 NVIER: 1 km Y72 0 gk fiet (ZER) 285,799 | M, km WL — 7 VIER: 1 km 472 0 g ke (ZER) 302,167 | M, km
WEOGL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk et (A R) 276,124 | [,/ km WEOLr — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk et (A R) 296,826 | M, km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk P22 (RUERAT) 271,287 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fasd e g UERnT) 291,485 | M, km
WEOG Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk it CRIUT) 279,026 | M, km G — 7 VIER: 1 km 272 0 a2 COKRBRAT) 300,031 | M, km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr et (JLfilf) 268,384 | M, km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd e g (L) 288,281 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 720 sk 2 (REKF) 276,124 | 4,/ kn WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2f (REKF) 296,826 | M, km
WG — 7 VAER: 1 km Y472 0 fisk Rt ikl i) 277,091 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd e (Roifki LR 297,895 | M, km
WEOGL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk i et (BEUR) 253,872 | M, km WEOGL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh et (BEUR) 266,917 | M, km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (BiRIF) 252,904 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd e 2 (BIRIF) 265,848 | M, km
WG — 7 NVIER 1 km Y72 0 skt ag (L IR) 264,514 | M, km WEOG 7 — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh 4 (1 IR) 278,667 | M, km
W — 7 VIER: 1 km Y72 0 sk fiet (RBR) 263,547 | [, km HEESE 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 s ke (LER) 277,599 | M, km
WO — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk i (LnlR) 263, 547 | M,/ km WEOG 7 — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk i e (LnlR) 276,530 | M, km
WEOL S — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh et ((E5R) 268,384 | M, km WEOG S — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk i et ((H5R) 284,008 | M, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk frag (FJIR) 272,254 | M, km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fasd e et (IR 288,281 | M km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (B4RIR) 263,547 | M/ km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2E (BRIR) 278,667 | M, km
WHE Y — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (E%nR) 263, 547 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd e 2 (EXlR) 278,667 | M, km
WEOG S — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh e (R IR) 279,994 | M3,/ km WEOG S — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh e (R IR) 286, 144 | M km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (R IR) 276,124 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fasd et (EEIR) 281,871 | M, km
WEOGL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh e (RiFR) 267,417 | M,/ km WEOG Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh e (RIFR) 273,326 | M, km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr2g (REARR) 264,514 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd e 2E (RRAIR) 270,121 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2E (K R) 266,449 | M km WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2E (K R) 272,258 | M, km
MRS — 7 WIER 1 km 272 0 fEsk fr2g (e imlR) 262,579 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd e 2E (EIRIR) 267,985 | M, km
WG — 7 VIER: 1 km 272 0 fEgk Rt (BT EIR) 267,417 | M,/ km WG — 7 VIER: 1 km 272 0 fEgk Rt (B EIR) 273,326 | M, km
WHEYE S — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (FPHRIR) 247,099 | M, km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd fe2g (PhHRIR) 249,825 | M km
FIIER 1 km Y472 0 fisk R 54,778 | M,/ km FIRIER 1 km Y472 0 sk R 58,231 | M, km
P ORERER 1 kn 47 0 G Ra R 54,778 | M, km P OREKER 1 kn 47 0 G Ra g 58,231 | M. km
L HEHEE 1km Y70 0 iRt 54,778 | M,/ km L HHEHEE 1km Y700 MRt 58,231 | M, km
HFEFEER 1 kn Y4720 ik pas 54,778 | M, km HEFEER 1 kn Y472 0 iz ra® 58,231 | M,/ km

+im



VRS BRIERE 1 kn 24 7= 0 fERR (R 54,778 | M, km VRS RIERE 1 kn 24 7= 0 fERR (R 58,231 | M,/ km
TR AL 1 km 2472 0 R (RS 54,778 | M,/ km TR AL 1 km 2472 0 RS2 58,231 | M, km
T ) B A R A e ot B AR b =R 0. 04400 — T ) B M A PR A ot e AR b R 0. 04565 —
ATHRRRE B R AR PR AR KT B B R 0. 04400 — ATHRR A B AR AR PR AR KT B B LR 0. 04565 —
FA = T i A% R B e B R R 0. 01668 — FE = T AR R B e B R R 0.01898 —
AR (RAREEHR) Msxfteg s a&mtl g 0.1511 — AR (RAREHR) MsxfteB s &Etl g 0. 1674 —
BEHERAE ONAFZHE) sk R 2B G E (TRRED) -72.000 7 - BEHEAE ONAFZHE) sk R 2B G E (TRRE) -7.000 7 = N
ESVANS WARN

BEARRRAE OMAE M) Mgk fh 2Bt g s (—RIR%) 0. 04707 — BEARRRAE OMAE M) Mgk 2Bt g s (—RIR%) 0. 04436 —
BERLERAN (kM) fER fR e e A b = 0. 04013 — BERLERAN (kM) Rk PR et e A b =8 0. 04164 —
BEARRRAE (TTOMERIR) THAMRISIER 1 km 272 V) fisk 2% 3,885 | M, km BEARRRAE (TTOMERIR) THAMRISIER 1 km 272 V) fiskfr 2% 4,176 | M, km
BEAREANE (T PNARIR) TNARIKIER 1 km Y72 0 JEaR (R 2} 1,183 | M./ km BEAREANE (T PNARIR) THNARIKIER 1 km Y72 0 JEak R 2} 1,248 | 1,/ km
Bkl (St MERRARAR) sk Pr A e i B b R 0. 02930 — Bkl (St MERRERAR) sk Pr A i A b R 0. 02873 —
L3 W i aR I e e BB R H R 0. 01668 — L3 W i 3R I R e e BB R H R 0.01898 —
(#%] (R 42]

B[] Jie % R A B AR B R 0. 03850 — B[] Jie % R A s R R B R 0. 03451 —
TR FRE RO b e s P B cHEE R R 0. 002604 — TR FRE RO b e B cHEE R R 0. 002161 —
[#%] (R 4]

AR 1AM 0 ER SRR 298 | [1,/& AR 1AM 0 ER S AR 290 | M/
B L km Y47 0 AR S AR 32,626 | M, km B L km Y47 0 AR S AR 33,744 | M, km
FOAE 1 km 272 0 TER S R 326,385 | M,/ km FOAE 1 km 2472 0 TER S R 337,418 | M. km
L 93E 1 km M7 0B S AR 686,949 | M km L 93E 1 km M7=V B S AR 725,935 | M, km
AR v 7 A 1km Y72 0 B SR 3,616 | M, km AR v 7 2 1km Y72 0 B SR 3,821 | M,/ km
BBIREES 1 km 272 0 38 B 5 R 3,616 | M, km BGREES 1 km 272 0 38 # 5 R 3,821 | M,/ km
EARFL[FE 1 km 272 0 B S AR 3,616 | M, km EARFL[FE 1 km 272 0 B S AR 3,821 | M/ km
EHREIBINALEE 1 B4 0 E R SR 59 | H/#& EHREIBINALEE 1 B4 0 E R SR 57 | M/ &
[#%] [[R4]

TSR AR I 25 2% e e A b R 0. 002788 — B AR I 2= 2% I e e A b R 0. 003421 —
TTAMSR IS S e ot e B AR b =R 0. 006460 — TTAMIR S S e ot e AR b =R 0. 003766 —
TP RSS2 P o P g LR 0. 002244 — TP RS S 2 P o P A LR 0. 002397 —
T AR AR F o e AR bR 0. 0009821 — T AR AR F o e AR bR 0. 001239 —
RIS T A EE R S B I e B A b R 0. 002788 — RIS T A EE R S B e i B A b =R 0. 003421 —
MRS T BB R R 0. 002567 — MR T BB R LR 0. 002532 —
L G JiPSEr s gl 0. 003916 — TS A AR bR 0. 002488 —
T R OV i i 2 2 P e A bR 0. 0005163 — T R OV i i 22 2 FE e A B R 0. 0006553 —

(s ]

[FZ%]

+ 1

a
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T 8 B R OV fh il B s e i bR 0. 0003993 — T H 8 B R OV fh il B o e g bR 0. 0009559 —
FRERDFIC R L LR 0. 02805 — FRERDFICE o L LR 0. 02488 —
(W] LA
1 (Bl 72 0 B [ B 5,509 | M./ Fl## 1 (Bl 72 0 B [ B 5,002 | /[EI#
IR R 0. 1037 — IR R 0. 1506 —
PR I AR 228 — i PR R AR 233 —
(W] (Il 2]
Ui A R ST HRRIEL b L R 0.1518 — Uit A SR ST HARIEL M R 0. 1506 —
FRk R AT RIS B L R 0. 3095 — FP SR AT HAE S A9 EL R 0. 3088 —
R TR A4 R TR A4
R 31.9 A 2R 30.9 Gs
SRy B IR RN 2 A 29.1 F SRy IR RN 2 A 28.2 iE
(W] [[Al7E]
(GRS AE 26.3 | 4 (GRS AE 25.5 | 4
(W] [[Al7E]
RIS X 5 LI — T L 31.9 4 BRIE X H VA —T L 31.2 P
HFAX NV —T 41.2 A WA XNV —T 40.6 A
(W] (Il 2]
G 63.0 4 R 62.7 i
ORI 63.0 A ORI 62.7 A
(W] LA
AR 63.0 | AR 62.7]
(W] LA
WREERE Gy 7ty =7) 195 WREERE Gy 7 Ly =7) 18.5] 4
(W] LA
E KEQ [ ] SREDHRLL’
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Bilk & BFERPREEREFETIRIZFC | EVREHPEE (FRIT+ | #EROWERFN]
) € | ENXLH o NHH =0’
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ooy H OH E
BHAIBIZES 3 2 (AN 6 LBIFR)  IEBRREEE FEMAER T2 D 5l MRIBIZERSS 3 0 2 (RIS 6 %) [FZ]
A TR A TR
(] [F7]
S HRIER | 129,850 [ km E B HRIE R | 132,069 [ km
(] [F7]
BRI R IER 1,500 km AR LRI R 1,483 km
TR v 7 ARIER 8,196 km WA 7 2RI E 8,122 km
(i ] [[F7]
I PF—#%Mbps %7037 v M & 155 | pps,/ I PF—#%Mbps %7037 v M & 156 | pps,/
Mbps Mbps
(] [WE]
T 2 () S e T B A7) §| n? T A () S e T B A7) g| m?
(] [Wk]
T HB BT R S A EAR S (AiE) 0.8118 — M BT S EAR S (AiE) 0. 8009 —
-G S A AR (AR 0. 6872 — -G S A AR (AR 0. 6907 —
- B SR AR SR CE TR 0. 7229 — | B SR I AR CE TR 0. 7265 —
T R S IE AR AR CETBRIR) 1. 0045 — T R S IE AR AR CETBRIR) 0. 9647 —
A SR TR AR A R IR 0. 6433 — A SR TR AR A R IR 0.6519 —
- H R S IE AR R (TR 0. 7564 — TR S IE AR AR (TR 0. 7589 —
G A AR A (FR R IR 0.8155 — G SR AR A (R IR 0.8078 —
T A R S IE AR A (RIRUR) 0. 7253 — T R S IE AR AR (RIRUR) 0. 7287 —
A SR TR AR A (A IR 0. 7454 — - A SR TR AR A (AR 0. 7500 —
G A ARG (RS IR 0. 7507 — T R S IE AR A (RERS IR 0. 7542 —
-t L AR (B R 0.8782 — AT S AR (R ER 0.8701 —
T HB BT RE ST IEAR S (FEIR) 0. 8955 — M BLATRE SAT IEAR S (F2EIR) 0. 8862 —
A S A TR AR A CRURCRT) 1.0310 — - A S A TR AR A CRURCRT) 0. 9895 —
M BT R ST IEAR B (BRI IR) 0. 9257 — T HE BT R ST IEAR B (BRI IR) 0.9184 —
T A R S IE AR AR G 0. 7758 — R S IE AR AR G UR) 0. 7829 —
- A SR TR AR A (B LR 0.8342 — A SR IR AR A (B LR 0.8353 —
- H R S IEAR R G 0. 7906 — - H R S IEAR R G 0. 7852 —
G SR IR AR A (RR IR 0.7282 — G SR AR A (R IR 0. 7356 —
- A R S IE AR AR (LR 0. 7658 — T R S IE AR AR (LR 0. 7724 —
G S A AR R (REFIR 0. 7678 — G S A AR R (REFIR 0. 7705 —
T AT R SR IE AR AR (sl ) 0.8188 — T AT R SR IE AR AR (sl ) 0. 8238 —
A R SR TR AR A (] IR 0. 8466 — A SR TR AR A (T IR 0. 8509 —

+ Bl



M BT R ST IEAR S (B IR) 0.9915 b B R S AR (B IR) 0.9716
b HARR S A E AR (ZE IR 0. 7999 o i B SR IR AR (SRR 0. 8074
M BT ST IEAR S (R IR) 0. 8752 o B S AR (R R 0. 8770
b BT R A IEAR S CRUERRT) 0. 9401 b BT R A IEAR S CRUERRT) 0.9126
M BT RE S AR IEAR B ORBRORT) 0. 9180 - BLAT R S AR IEAR . ORBRORT) 0.9035
M R R SR IR AR S (Je IR 0. 8858 - B B SR IR AR S (SRR 0. 8828
T HE BT ST EAR S RBIR) 0. 8495 b B R S IEAR R (R 0.8512
b BT R A TR AR S CRifk L1 U 0.7079 - Hb B R S AR IEAR R CR L IRL) 0.7167
b BT R S E AR S (R IBUR 0. 6908 b AT S AR E AR (R 0. 6966
M BT ST IEAR S (B RIR) 0.7474 e B S AR (B HRIR) 0. 7546
b BT R A IR AR (e (L R 0. 8289 b BT R A TE AR () (L R 0. 8305
M BT SR IEAR S (R IR) 0.8386 b B R A IEAR . (RS IR 0.8273
ot BRSO EAR S (LD U 0. 7227 o B SR IR AR (LD R 0. 7233
M BT SR EAR S (RS IR) 0.6482 - B S AR (BEE IR 0. 6503
M BT S A IEAR S ()1 IR 0. 7070 MBS A E GRS ()1 IR 0.7078
M BT ST IEAR L (AR IR) 0. 7680 o B SA EARE (BIRIR) 0. 7751
ot HAMRE S AR E AR (k0 IR 0.6201 - B B SR IR AR S (IR 0. 6240
M BT R S A IE AR (R ) 0.9237 b Bl e S A AR (R T IR 0. 8948
Ml BTG R A AR S (R IR 0. 7307 Ml EATG R A EAR S (R IR 0.7271
MBI ST IEAR S (RIRFIR) 0. 7879 b B e S AR (R IR 0. 7852
o B SA AR E (EARR) 0.8617 M BT ST IEAR B (REAIR) 0. 8470
M BT R S IE GRS (RO IR 0. 7932 b HAR R S AR E AR S (R IR 0. 7870
b B R S AR (R IRTIRL) 0. 8046 M BT R ST IEAR S (FTIRIR) 0. 8087
b BT R A TR AR S (FE RS IR 0.7215 b BT R A TR AR S (FE R S IR 0. 7288
b AR S AR S (PR 1. 0980 M BT R AT IEAR S (MPIR) 1.0047
Btk (GRAaB) cHR@Elg 0. 001525 Btk (GRAaB) cHREgElg 0.001417
RN (DA ki) e R 0. 05391 LR (DA akdi) s 0. 05425
ARk (=7 JAskin)  xMeE s 0.07473 AR (=7 Jaskin)  xMeE s 0. 07380
BEUER A (TIAMRIR)  xHRE R 0. 03329 BEUE A (TTAMRIR)  xHRE R 0. 03438
Btk (TAPARER)  xhH@gEth g 0.01110 Btk (TAPAREE)  cH@gEb g 0.01151
BEUERAN (s IEa) PR AE IR 0. 1250 BEUERAN (s IEA) PRI R 0. 14530
M A AR 0. 008870 m A  FRE R 0. 008702
B M kMR R 0. 006472 JCEH A kMR R 0. 006861
[#%] [[R4]

WY cHEEREL R 0. 06702 WY cHEEREL SR 0. 06732
Fobk K OMEE xR 0. 0006748 Fobk K OMEE BRI 0. 0006718

+ H



U P RE AL 0. 0001092 — U P RE AL 0. 0001112 —
TR, SREEOMEMS xHEEELE 0. 005053 — TR, SREEOMEMS sHEEELSE 0. 004834 —
MPEEEE (V7 hy =7 RS, ) xHRERHLE 0. 004524 — BIEEEEE (V7 b7 2R, ) <HEERFELE 0. 004397 —
FAIBIZRSE 5 0 3 (AN 6 5:B6%)  FHHEEICHW 2 5E FHRIBIZS 5 0 3 (FHEIEE 6 5:BI6%R) [[FZ]

HH HfE Bif7 THH EqE BT
NG AT BNt 5 O 4 e R B AL R 0. 04707 — NG AT W e 5 O 4 e R B AL R 0. 04436 —
R ZS AR i PR A e R B AR LR 0. 04013 — H R ZS AR e i R A e kT B AR LR 0. 04164 —
R e SE 1 i BR (A ekt B LR 0. 02930 — R e S 1 i 5% (A ekt B LR 0. 02873 —
(#%] (R 42]
LRI v — & it g O A2 B ol P AR L 3R 0. 1644 — SN v — & it g O A2 8 ol P AR L 3R 0. 1491 —
H 2T V— & sk R Rk PR RA L R 0. 1522 — H 2T V— 2 sk R R PR AL R 0. 1488 —
[#%] [[R4]
A BNV —T )WGER 1 km 272 0 fisk et (eifEE) 139,375 | M km ALV —TVSER 1 km 272 0 g e et (i) 151,648 | M, km
AB NV —TVIER 1 km %72 0 fidkfr et (FHRE) 131,421 | M, km AB NV —TVIER 1 km %72 0 fidk et (FHRE) 143,229 | M, km
ABZ NV —T )SGER 1 km B 72 0 sk fh e (G5 FR) 136,100 | M, km ABZ NV —T )WSGER 1 km %72 0 sk fh e (G5 FR) 148,491 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 fisk it (EIR) 142,182 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 fisk it (EHIR) 155,332 | [,/ km
AB NV —T )WSGER 1 km 472 0 fisk frat (BKHIR) 134,228 | M km A BNV —TVSER 1 km 272 0 fasd e (BKHIR) 146,386 | M, km
A BNV —T )WGER 1 km H 72 0 fiskfrag (LER) 137,971 | M km A BNV —T )WGER 1 km H 72 0 fisk e (ILER) 150,596 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 sk fh et (RER) 140,310 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 sk fh et (REER) 153,227 | [,/ km
A BNV —T )WGER 1 km 72 0 fEsk frag (RIR) 144,521 | M km A BNV —T )WGER 1 km 72 0 fEskfrag (RIR) 154,806 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (ARR) 143,117 | M,/ km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (ARR) 153,227 | [,/ km
A BNV —T )WGER 1 km H7- 0 fiskfrat (BEER) 141,246 | M km AB NV —T )WGER 1 km H7- 0 fiskfret (BEER) 151,122 | M km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkff et (EFER) 151,071 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (EFER) 161,647 | 4,/ km
AZ NV —T )WGER 1 km H7- 0 fiskfrat (FHER) 152,006 | M, km AB NV —T )WIER 1 km B 72 0 fiskfret (FHER) 162,699 | 4, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it GREEHD) 161,831 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it et GREHD) 173,224 | M1,/ km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 g fiet (FhR)IR) 152,474 | M km A BNV —TNVAER 1 km 472 0 fisk et (BZ3)IIR) 163,225 | M, km
AL N —T VIER 1 km Y72 0 fiskfh et (FaiR) 140,310 | M, km AL N —T VIER 1 km Y72 0 fisk i et (FaiR) 151,648 | 1,/ km
ABZ NV —T )WGER 1 km %72 0 fisk et (& (LIR) 145,457 | M km AB NV —T )WSGER 1 km H7- 0 fisk et (& (LIR) 156,911 | M, km
A BN —T VR 1 km Y472 0 fidR 2t CAJIE) 145,924 | M, km A BN —T VIR 1 km Y472 0 fidR 2t CAJIE) 157,437 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 fiskfh et (GEHR) 131,421 | M,/ km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 fiskfh et (GEHR) 144,807 | [,/ km
A BNV —T )WGER 1 km 472 0 fiskfeag ([LELR) 150,135 | M, km A BNV —T )WGER 1 km 272 0 fisk et ([LELR) 160,594 | 4, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (REFR) 143,585 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (RIFR) 153,753 | M, km
AB NV —T )WGER 1 km 472 0 fisk frag (R IR) 140,778 | M km A BNV —T )WGER 1 km 472 0 fisk frag (R IR) 152,701 | F4,/km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it (FhmIR) 146,392 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it (FhmIR) 159,015 | 1,/ km

<



AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (BmiR) 141,246 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (BmiR) 153,227 | M, km
AL N —T NVER 1 km Y72 0 gk fiet (ZER) 141,714 | M, km AL N —T NVER 1 km Y72 0 gk fiet (ZER) 153,753 | M km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 fisk it (AR 137,035 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (AR 151,122 | [/ km
A BNV —T WGER 1 km 72 0 fisk fh e (RUERT) 134,696 | M, km ALV —TNVSER 1 km 272 0 a2 (UERIT) 148,491 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it CRIUT) 138,439 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it CRIUT) 152,701 | [,/ km
ABZ NV —T )WGER 1 km H7- 0 fisk fhat (L) 133,293 | M km ALV —TVSER 1 km 272 0 g e eg (LlR) 146,912 | M, km
ANV —TVIER 1 km %72 0 fidkfrat (BRI 137,035 | M,/ km ANV —TVIER 1 km %72 0 fidkfr et (RER) 151,122 | M, km
ALV —T NVIER 1 km Y72 0 gttt (FndkilR) 137,503 | M km AL N —T VIER 1 km Y72 0 g ftet (FudkilR) 151,648 | M, km
AL N —T NVER: 1 km Y72 0 gk fiet (SEUR) 126,275 | M, km AL NI —TVIER: 1 km Y72 0 fidk ke (SRR 136,388 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it (BRIE) 125,807 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (SRR 135,861 | 1,/ km
A BNV —T WGER 1 km 272 0 fgk et () LIR) 131,421 | M km A BNV —T WGER 1 km 272 0 fagk et (6 LIR) 142,176 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk ket (R5R) 130,954 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (R5R) 141,650 | M, km
A BNV —T )WGER 1 km $7- 0 fskfeag (LokR) 130,954 | M km A BNV —T )WGER 1 km 472 0 fgkfeeg (1LoR) 141,124 | M km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk i et ((E5R) 133,293 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et ((E5R) 144,807 | [,/ km
A BNV —T )WIER 1 km H7- 0 fisk et (F)IR) 135,164 | M, km ARV —TVIER 1 kn 2 7- 0 iRt (F)IR) 146,912 | F, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (BiRR) 130,954 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (BRI 142,176 | [,/ km
A BNV —T )WGER 1 km 72 0 fEsk frag (E%R) 130,954 | M km A BNV —T )WGER 1 km H 72 0 fisk fhag (E%R) 142,176 | M, km
ALV —T NVIER 1 km Y72 0 figk it (R IR) 138,907 | M, km ALV —T NVIER 1 km Y72 0 figk it (R IR) 145,860 | 1,/ km
AB NV —T )WGER 1 km H7- 0 fiskfret (FEER) 137,035 | M, km AB NV —T )WSGER 1 km H7- 0 fiskfrat (FEER) 143,755 | M,/ km
ALV —T VIER 1 km Y72 0 fiskfh et (RIFIR) 132,825 | M, km ALV —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (RIFR) 139,545 | [,/ km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (FEARIR) 131,421 | M,/ km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (BEARIR) 137,966 | M, km
A BNV —T )WIER 1 km H 72 0 fisk frat (Ko R) 132,357 | M, km A BNV —T )WGER 1 km B 72 0 fiskfreg (Ko R) 139,019 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (2R 130,486 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 fiskfh et (ERR) 136,914 | [,/ km
ALV —T NVIER 1 km Y72 0 gk ftet (FEVER) 132,825 | M km A BNV —TNVSER 1 km 4720 fisk 2t (IR IR) 139,545 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it (pfiiR) 123,000 | M, km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk i (pfiiR) 127,968 | M, km
A BN —T VINIAE BIRRY 72 O ik Pt 172 |1/ [RI#Y A BN —T UANAE B 7= 0 Hadk e 2t 210 | [,/ [EI#5
TAF T — 7 VIER 1 km Y72 0 fisk e (AbiEE) 28,030 | M1, km MAFRIEr — 7 VAR 1 km 247- 0 R4 (biE) 29,345 | M, km
MARINr — T VIER: 1 km 47= 0 e et (R 26,430 | M, km MARIA — T VIEER 1 km 247- 0 ik fee GFHRIE) 27,716 | M, km
TAFN T — T VIER 1 km Y72 0 fisk a2 (BT 27,371 | M,/ km MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 CHFIR) 28,734 | 1, km
MARINr — T VIER 1 km 247= 0 e e (ERR) 28,594 | M, km MARIA — T VIEER 1 km 7= 0 ik feed (EIRE) 30,058 | M, km
MARIEr — T VIER: 1 km 2472 0 fEgkfr et (B IR) 26,995 | M, km TN — T VIER: 1 km Y72 0 figR iR (BKE L) 28,327 | M, km
IR — T NVER 1 km Y72 0 Mgk Re® (LR 27,747 | M,/ km MARIEAr — 7 VAR 1k 24 7= 0 faa et (LIFZIR) 29,142 | M, km
AR — T NAEER: 1 km 472 0 figk iRt (R 28,218 | M, km IR — T NVER 1 km Y72 0 Mg ReE (EER) 29,651 | M, km
TAF T — 7 VIER 1 km Y72 0 fisR R GRUEL) 29,065 | M,/ km MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 R 29,956 | M, km
AR — T NVAER: 1 km 472 0 figk iRt (iR 28,782 | M,/ km IR — T NVER 1 km Y472 0 Mgk 2 (AR 29,651 | M, km
TAF T — 7 VIER 1 km Y72 0 fisR R (BEELEL) 28,406 | M, km MR — 7 VFER 1 km 2472 0 figk 2t B 29,243 | M,/ km
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MMAZRNr — T VAR 1 NS — ] )
wa%‘ﬁ/7~7vv@§ 1 11::1 j:: g %ﬂifi (iﬁf”@) 30,382 | M km AR 4
WA%%&—?»@E1m%tOm;%ié(%fﬁ) 30.570 | 11 kn mﬂf%&*jwﬁﬁ1m%tom%@@g(ﬁﬁ%)
WA%%7“7”@51M%t@m%%ié(ﬁi%) 32,546 | F/kn mAffﬁﬁiwﬁﬁlmﬁt”mﬁﬁé%(%%ﬁ) 31,280 | 17kn
NARAS — 8 [ D REESR oam) 30,661 | 11/kn MY 7 VIR Lin D B ER O AL L
MMAZN A — T NEE 1 kn 47~ 0 7}'@;&1}%/}:% (%ﬂgt) 28,218 | 11 kn Du]\f?‘?#“?/b@ﬁ‘ 1km K720 fasefreft ()1 33,520 | 4, km
MMATRYE A — T VAER 1 km %72 9 Mﬁf&{%/}:/g (& LUL;) 29.253 | 9, km bw\f?‘l,:’7~7\\/v§£tﬁ Tkn 7= D R ts (%ﬁg,@)ﬂ\ 31,586 | M, knm
W*%%7~7w@51M¥t@m%@fg(Emi) 29,347 | 1, kn mxffﬁﬁiwﬁﬁlmﬁﬁ@mﬁﬁé%(%m%) 20,345 | 1, kn
IMARNAr — T NVIERE 1 km 24720 }j’@?&ﬁ%/ﬂ—:\% (?Eﬂjjjlxg) 26, 430 Mk bu)\f?ﬂf&‘—7ﬂ/§iﬁ 1km Y47~ 0 R 2T CF)IE) 30,364 | M, km
AR — T VAR 1km 4729 }}@%1%;/%’) (u-l/ixlxél\) 30, 194 M bu)\j\‘?‘?b‘”‘7/l/f@ﬁ Tkn %7- 0 ek nats Catti) 30, 465 M km
mx%ﬁﬁangﬁlm%tmméﬁA%(Eﬁt) XTRRE mAf%7~?»@E1m%t@m$%é%(mﬂﬁ> 28,021 | M/kn
IR e T R 28,312 [ i /kn D 06 | Ak
BARES A RE LB RERER RN 29,441 | [/ km MARRY FARE Lin BE) KBRSR (HBR) 29,705 | Bk
Tif%&~7wﬁﬁlm%tom%%;éEizg; 28,406 | 11,k WA§£Z“;t§§1m%tom%%ég(%%ﬁ) R
MR — 7 VIER: 1k 2472 V) fEaR a4 . # D/\ 28,500 | M ;\/ — “/ SER 1 km 272 0 faat ety (R 30,771 M, km
mx%%&~fw@§1mz;gzgifi(%%R> o mjx ﬁif%&~?»@ﬁ1m%tom%@égEizﬁ; 29,651 | M,/km
Wﬂ%ﬁ7~7w@51m%t@m%%f%<R%m) 27,089 | 1/ kn mxffﬁﬁiwﬁﬁlmﬁtmmﬁﬁéﬁ(ﬁﬁﬂ) 2,753 | Bk
BAR R I Lt P RER SR AR 22,841 | M /kn - 2,203 | Bk
WA%%7“7”@51M%t@m%%ié(;ﬁt) 26,807 | 1/ kn MARNRY TR Lin BE ) RBRSR (RBA) 25,79 | B/ kn
mﬁ%%&“7”@51m5tom%@fg(mfh) 20,559 | M /kn mxf%&Pzwﬁﬁlm%tO%%%éE(Qﬁ%) i
AN — 7 NAEE: 1k 24729 };@i;@ig, (fuqku;/@é) 27,653 | 1 km bu)\f?l%*?/vﬁﬁ Lkm 24720 st (e (RRI) 28,429 | M/ km
Ly~ EE L St Radi e (A 25,301 | 1 Ry~ TAAER Ll B0 ) MERER (RIUR 545 | M /kn
mﬂﬁﬁﬁ“jwﬁﬁlmiggggiii(@mﬁ) 26,430 ng ﬁﬁffﬁ“?”@51M%twm$@@§EEE?? 26,39 | 17k
MARIA — T NWVIER 1kn 24720 }j’@%{%/}:é ()A»%L;) 26,336 | 1, kn bu)\f%?*?/b@ﬁ Lk 7= 0 ettt (L) 26,290 | M, km
mx%ﬁﬁafwgﬁlm%tmm%%ié(gut) TRTRE mAf%7~?w@51m%tD%$%@§(g%ﬁ) 21,512 | 11/kn
MMARIEr — T VAR 1km 4729 Mﬁ%{%/ﬂi/gs (i%t) 26,807 | [ kn ﬂuj\f?}?&“‘?/vﬁﬁ 1km %7 0 fak e (1 o) 27,410 | M, km
MMAZN A — T NEE 1 kn 47~ 0 7}'@;&17‘%/}:% (,:,)th) 27,183 | [ kn Du]\f?‘?#“?/b@ﬁ‘ 1km 72 0 fask Rty ((EER) 27,309 | M,/ km
MMARIEr — T VAR 1km 4729 Mﬁ%{%/ﬂi/gs (i# ‘lxg) 26,336 | [ kn ﬂuj\f?}?&“‘?/vﬁﬁ 1km %7 0 fak e s ()15 28,021 | M, km
WA%%7~7w@§1m%tDm%%ié(Tﬁt) TRTRE mAf%7~?»@E1m%t@m$%é§(ﬁfﬁ) 25,429 | B/ kn
WAL= i i TR A0 21,936 | 11/kn MARRY FARE Lt ) IARER (AR 2502 | Ak
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